

轻信承诺，“假”离婚变成了真离婚

小老板被前妻赶出家门

他签订一纸离婚协议，承诺将房子给妻子，独立承担部分债务，就是想等待复婚的那一天。没想到，离婚后不久，前妻却将他撵出“家”门，还因债务问题将他告上法庭。

事业爱情双丰收

今年30多岁的申先生，是溧水人。1998年参加工作，次年认识了前妻钱女士。两年后，申先生下海，自己当起老板，经营装潢生意。日子虽然过得艰苦些，但两人的感情日渐升温。

由于申先生头脑精明，2002年起生意开始有了起色，“那时，差不多每个月能赚到一两万，这在我同龄人中，算是很不错的。”

2003年，申先生的事业红火起来。同时他的爱情也获得丰收，在江宁买了房子，与钱女士走进结婚殿堂。结婚后，申先生的生意越做越大，夫妻两人感情一直很好，这种甜蜜的日子一直持续到2005年。

不贪财产协议离婚

2005年，申先生的生意因种种原因开始走下坡路。而钱女士的哥哥、姐夫的生意却节节攀升。“她觉得我的生意不好了，不如她家人，这让她在家人跟前很没面子。”申先生长长地叹了一口气，他说，前妻的怨言伤了他的自尊心，让他很难受。“有时，等公交车，多等一会儿，她也会打电话向我抱怨。”

事业每况愈下，生活变得困窘起来。不得已，申先生向钱女士的亲戚借了三十多万，同时又在外面借了一笔钱。正是这些债务让申先生陷入不断的麻烦中。

2006年7月，一次小小的矛盾后，夫妻俩闹起了离婚，当时申先生认为妻子肯定不会真的离开自己，便同意了与妻子签订一个离婚协议，协议上主要内容是，申先生自愿把房子给妻子，公司经营的所有财产在还清钱女士亲戚债务后夫妻平分，其他债务由申先生自己一人承担。同时，申先生还承认自己因公司经

营不善，补偿妻子10万元。

当然，在签订离婚协议之前，钱女士也口头承诺，如果申先生实在承受不了债务压力或是经营状况好转，两人就复婚，并承诺最迟今年3月复婚。

“她说，离婚的事，我们不让别人知道，希望能让我在心理上解脱，这样你也有点压力，好好去经营公司。”在妻子的催促下，申先生在离婚协议书上签了字，并到民政部门办理了离婚手续。

被前妻赶出“家门”

虽然离了婚，但两人依旧住在一起，过着正常的生活。“去年年底，我们还和几个朋友一起去浙江玩了三天。好好的，还像没离婚一样生活。”

今年1月23日，钱女士打电话给申先生，让他不要回他们江宁的住处了。“她说门锁已经换掉了，门口有我几套衣服。”申先生不相信前妻突然会做出如此举动，可当他回到江宁住处，果真发现门外放着自己的部分衣服，“拿钥匙开门，可怎么也

打不开。”

从那以后，申先生就再也未能回到那个“家”了。“这几个月下来，我一直在外面飘着。”虽办理了离婚手续，申先生却没想到那个离婚协议会当真，更没想到会落到如此地步。“按照离婚协议，我确实无话可说，她给我的复婚承诺都是口头承诺的，现在我也拿不出证据来。”

有信心摆脱困境

被前妻赶出共同居住地后不久，申先生就收到了法院的4张传票。让申先生难以置信的是，除了前妻的哥哥、姐夫和母亲外，前妻也把他告了。“欠下的债，我肯定会还的，只要我工程款一下来，立即归还。离婚协议上也写明了，工程款下来后，还清她家那边的债务后，再分割财产。”

目前，申先生已无心管理公司，整天疲于应付各种缠身的官司。不过申先生相信，渡过这段艰难时期后，他一定有办法，摆脱困境。

见习记者 李彦
快报记者 李绍富

机械故障，航班延误

100多名乘客机场熬了一晚上

“我们已经在机场等了8个小时了，可还是没能上飞机！”因为飞机出现机械故障，原定于前天下午6点30分起飞的鹰联航空公司EU2240次航班，直到昨天凌晨2点才离开禄口机场飞往成都，虽然航空公司按机票净价40%做了赔付，但100多名乘客仍抱怨不已。

前日下午4点多，打算搭乘鹰联航空公司EU2240次航班前往成都的袁先生早早来到禄口机场，“我是去成都旅游的，南京到成都做飞机2个小时就可到达，由于起飞时间是下午6点30分，我当晚还打电话在成都订了旅馆，准备好好睡一晚，再去好好玩一天。”

然而，机场大厅随后传来消息，“原定于下午6点30分起飞的EU2240次航班，因故晚点！”袁先生和其他100多名乘客被一起安置在了休息室，两个小时很快过去，乘客们依旧没能等来飞机何时起飞的确切消息。焦急中的乘客开始抱怨，“我们是去成都办事的，已经约好时间了，再等下去，误事是肯定的了！”

晚上10点，一些疲惫的乘客开始围坐着打扑克，有的买来报纸杂志，一些乘客索性仰在椅子上睡着了。

就这样，整整8个小时过去了，直到凌晨2点，EU2240次航班终于降落在禄口机场，凌晨4点，飞机抵达成都。而原本打算到了成都，好好睡一晚再开始旅游的袁先生，只得疲惫地一下飞机，就直奔旅游景点而去了。

鹰联航空公司客服部一负责人说，航班延误，是飞机出现机械故障造成的。“根据公司公示出的补偿条例，我们已经按机票净价的40%，向乘客做了补偿，并致歉！”

快报记者 陆鸣

广东路一处工地“瞎搞”——

电杆被碰歪漏水无人问交通堵得慌

“再不想办法撑住，电线杆马上就要倒了！”“这水已经漏了一天了，也没人过问。”“一到上下班，就堵成这样，简直寸步难行！”昨天下午，在广东路与三牌楼大街交界处，一地下管道施工工地现场极为混乱，给市民带来很多安全隐患。

电杆歪向路人，太危险

“电线杆被碰歪了，还在继续施工，多危险啊！”市民王先生指着工地旁一根严重倾斜的电线杆说，下午1点多，一辆挖掘机施工时，将电线杆给碰歪了，可施工方一直在施工，好像什么事也没发生，路口行人车辆川流不息，很是危险。下午3点左右，民警



施工路段堵得水泄不通

接到报警后赶到现场，工地才中断施工，用挖土机的长臂抵住电线杆，防止其继续倾斜。记者看到，几位警察正在现场指挥交通，提醒大家不得在电线杆附近逗留。“我们已经联系相关部门，他们会尽快维修。”现场的警察说。随后，电信工作人员赶来查看后表示，该损坏的电线杆并不属于他们的，截至下午5点半，电线杆还歪着。

白花的水直往河里流

随后，又有市民反映，工地施工时将自来水管挖断后，一直没有采取补救措施。市民李先生带领记者查看了现场。一根直径约3厘米的橡皮管从坑中拖出来，管子的另一头，就

挂在旁边河边的桥栏上，白花花的自来水就顺着管道源源不断地流淌到河中。李先生痛心地说，“这都流了一天了，我多次向工地反映，但一直无人来管。”

的士5分钟挪了10米

下午5点左右，是下班高峰。“怎么堵成这样了？”工地附近，路人的抱怨不绝于耳。记者在现场看到，此处工地用铁板围挡起来，占据了大半段道路，大量车辆、人流拥挤在路口。有一辆出租车用了5分钟行进了约10米，才“突出重围”。据一名工地工人称，该工地为市政部门施工，目前是对下水管道进行改造维修。

见习记者 王觅 马晶晶 文/摄

2路空调车成了“迪吧”

音量控制权在广告公司手中，乘客司机直喊受不了

快报讯（记者 张曦）花了两块钱上了2路空调车，本想图个安逸，没有想到车上的喇叭音响震耳欲聋，活像个“迪吧”。市民郑先生只好抱着头、捂着耳朵提前下车。

昨天下午3:30，记者在太平门车站和郑先生前后脚，挤上了一辆开往西街方向的2路空调车。车一起步，车顶部的6只喇叭就响了起来。摇滚音乐叮咚作响，加上喇叭的磁振动部分坏了，发出“嗤嗤”的声音，让人头皮发麻。只有在报站名时，音响才能停一下。后排座位上的

一位老先生实在吃不消了，捂着胸口说：“心脏吃不消了，要吐……”一对操外地口音的夫妇用双手紧紧捂住耳朵，直抱怨：“没想到，南京公交的乘车环境这么差啊？”有的乘客不断高喊：“师傅，天这么热，能不能把音量开小一点呀！”可司机一脸的无奈，说没办法。郑先生只好捂着耳朵提前下车。

记者走到司机旁边，请司机照顾照顾后面的几位老人，把音响关掉或是关小些。司机苦笑着说：“我恨不得把喇叭砸掉！”他说，广告喇叭的开关和音量控制，在广告公司

的手上，根本不是由他控制的。“天气又热，喇叭声音大得炸耳朵，乘客受不了，我更受不了。从起点站出来，不停地有乘客要我关掉，我要开车还要向乘客解释，不解释人家以为我故意捉弄乘客呢，搞得我都没有办法集中注意力开车了。”

司机说，在2路的所有空调车上都有这种广告公司的广播喇叭，广告公司有巡视员，每天负责开关和调节音量。随后，记者试图通过电话与2路公交车站取得联系，但是在114登记的唯一号码85405488一直无人接听。

认错车还骂人 挨了耳光

快报讯（见习记者 袁阳 记者 顾元森）你不但诬陷我是偷车贼，还侮辱我女儿！”昨天中午，市民王师傅骑车带着女儿，突然被一女子拦下，双方发生口角后，该女子竟出口辱骂王师傅的女儿。

昨天中午11点多，王师傅骑着电动车带着3岁的女儿回家，当时很慢，当他骑到和燕路安怀村路口时，一名年轻的女子突然从后面追了过来，拉住王师傅的胳膊，“快下车，这车是我的！”

一头雾水的王师傅停下车，该女子指着王师傅那辆乳白色的电动车，大声说：“这是我的车，牌子型号都是一样的，怎么到你手上了？”“凭什么说是你的啊？”听了该

女子的话，王师傅哭笑不得。

年轻女子不相信，仍然拉着王师傅的车不让走，3岁的女儿被吓得大声哭了起来。王师傅说：“我女儿还小，这样吵来吵去，她会以为爸爸是偷车贼呢！要不我们到派出所去解决。”谁知年轻女子不但不松手，还出口顶撞王师傅，“关我什么事？你女儿摔死了都不碍我事！”

“啪！”听了年轻女子的恶言，忍无可忍的王师傅打了年轻女子一个耳光，“你敢打我！”年轻女子捂着脸，掏出手机报了警。经过民警的仔细核对，发现车主确实是王师傅，在民警的劝解下，年轻女子向王师傅赔礼道歉。（颜先生爆料奖60元）

雇人雇车偷纸 进了牢房

快报讯（通讯员 玄刑 记者 马乐乐）一小偷将目光瞄准了曾经打工过的纸业公司，为了偷纸，雇来货车和6名搬运工偷走近300箱纸。

尹某曾经在珠江路附近的一家纸业公司打工几年。去年8月他离开了公司，之后一直没找到工作，没有收入来源的他常常为生计发愁。

他的表弟也在这家纸业公司干活。去年12月中旬的一天，表弟来到尹某的住处玩，当晚就住在了尹某那里。表弟入睡后，一串钥匙从他的口袋里滑落，尹某正巧看到，知道其中有纸业公司仓库的钥匙。他悄悄拿走钥匙，出门找人配了一把仓库门的钥匙。

过了几天，他到中央门附近雇来一辆大货车和6个搬运工，和他们约定在12月30日夜到珠江路上见面。当天，尹某坐在大货车上，又带搬运工开到了纸业公司的仓库门外。尹某掏出配好的钥匙打开仓库门，由于太紧张，刚打开门，钥匙就断在锁里。随后他指挥搬运工从仓库里搬走了将近300箱复印纸和收钱纸。过了几天，尹某卖掉了其中30箱纸，拿到了3700元钱。可是剩下的纸还没来得及及销赃，他就被抓获了。经鉴定，他偷走的纸共价值4.3万多元。近日，玄武区人民法院以盗窃罪判处尹某有期徒刑5年，罚金3万元。

骑摩上了立交 撞车身亡

快报讯（见习记者 袁阳 记者 顾元森）昨天中午，一辆摩托车驶上了赛虹桥立交，结果与一辆货车相撞，摩托车手被送往医院后不治身亡。

昨天中午11点多，记者赶到了事发地点，一辆摩托车横卧在赛虹桥立交上，相隔20米远的地方还躺着一名中年男子，满头是血，一辆大货车停靠在路边，前面的保险杠已经掉了下来。

市民杨先生正好开车路过这里，看到了部分事发经

过，“当时，我听到‘砰’一声，等我开车过去的时候，就看到一名男子躺在路中央，嘴角流了一摊血，我回头一看，一辆货车停在后面。”大家赶紧拨打了120，把受伤男子送到附近医院，可由于伤势太严重，男子抢救无效死亡。

“赛虹桥立交是禁止摩托车行驶的，我们在路口已经设立了禁摩标志。”现场的一名交警告诉记者，摩托车有可能是撞上大货车，导致了悲剧的发生。（杨先生爆料奖60元）

司机路上睡觉 麻烦大了



在快车道上“睡觉”的吉普 见习记者 王觅 摄

快报讯（见习记者 王觅）都过去四五个红绿灯了，这辆车怎么还不开走？前天晚上，南京市龙蟠路南京火车站附近，一辆白色吉普车停在快车道上迟迟不走，司机居然趴在汽车方向盘上呼呼大睡。

前晚10点40分左右，巡逻民警发现，一辆白色吉普车停在火车站附近的龙蟠路快车道上，迟迟不动。走近一看，一中年男子居然趴在驾驶室方向盘上，睡得正香。民警拍醒该男子，要求出示驾驶证。然而，男子迷迷糊糊、满嘴酒气地对民警说，车子是朋友的，朋友去附近办

事，他在车上等朋友回来。

122随后赶到现场，证实了该男子没有驾照。民警让该男子联系其朋友，结果等了约40分钟，还是没有消息。由于无法联系上该男子的“朋友”，民警将其带往派出所处理，吉普车也被清障车拖走。

昨天上午，记者从派出所了解到，该男子虽无驾照，但会开车，由于一直没有车主前来认领，暂时认定该车就是该男子所驾驶。“无照驾驶不说，还醉成那样，太危险了！”民警表示，该男子违章情节严重，目前正在调查处理。（周先生爆料奖60元）